

{jumi [*35]} 11 апреля в Николаевской областной библиотеке для юношества состоялась презентация краеведческого биобиблиографического очерка «Игорь Ермолаев: дорога никогда не кончается» о николаевском фотохудожнике, журналисте, путешественнике, изданного библиотекой в конце прошлого года в серии «Творческая Николаевщина» в рамках программы «Ищем таланты». Это четвертый выпуск из серии очерков, которые были посвящены художнице Оксане Лисянской, писательнице Вере Марущак, композитору Александру Сычеву.

В очерке, составитель которого председатель Николаевской областной организации Национального союза фотохудожников Украины, заведующая отдела искусств и краеведения обласной библиотеки для юношества Любовь Савельева, представлены биография, публикации в прессе Игоря Вадимовича Ермолаева, публикации о его творчестве и путешествиях, фотогалерея его работ.

Презентация очерка — хороший повод встретится с его героем, интересным и уникальным человеком. На встречу с Игорем Ермолаевым пришли учащиеся Николаевского профессионального лицея сферы услуг, молодежь из Николаевского молодежного творческого клуба «Импульс», друзья.

Директор библиотеки Ткаченко Наталья Викторовна поблагодарила Игоря Вадимовича за плодотворное пятилетнее сотрудничество с библиотекой, рассказала о совместно подготовленных персональных фотовыставках, о его участии в выездных Фестивалях молодежной книги (г. Снигиревка, 2009; г. Новая Одесса, 2010), в экологических молодежных акциях и социальном проекте библиотеки и Школы социальной реабилитации на Аляудах «Кульбаба и К», творческих встречах в библиотеке с молодежью Николаева. В 2007-2010 годах И. Ермолаев принимал активное участие в заседаниях экологов в Клубе друзей библиотеки «На Большой Морской». С 2010 года Игорь Вадимович — участник и болельщик проводимых библиотекой совместно с Николаевским межрегиональным институтом развития человека университета «Украина» и областным телеканалом «Николаев» интеллектуальных игр «Брейн-юниор». Тесные творческие контакты связывают известного путешественника и с молодежным творческим клубом «Импульс».

С 2003 года Игорь Ермолаев — постоянный автор и ведущий рубрики «Именное путешествие», а с 2009 года — рубрики «Именная фотогалерея» во Всеукраинском общественно-политическом журнале «Имена». С 2007 года — член Национального союза журналистов Украины. С 2002 года — член народного фотоклуба «Корабел» им. Б. Панова, с 2006 — член Национального Союза фотохудожников Украины.

Выставка журнальных публикаций И. Ермолаева, встречая гостей еще в фойе библиотеки, красочно представила мир дорог и творческих увлечений автора. Член Союза писателей Украины Анатолий Андреевич Маляров не только представил слушателям журналистскую сторону деятельности Игоря, но и тепло отозвался о его человеческих качествах: «осталось в нем рыцарство по отношению к человеку».

Председатель правления Николаевской областной организации НСФХУ, Любовь

Савельева говорила об Игоре Ермолаеве как об интересном фотографe с огромным творческим багажом. Авторская коллекция фотографий со всего мира насчитывает более 7 тысяч. На его счету 6 персональных выставок:

1996 — «Знакомство с Украиной» (Фотостудия Касперовича, Москва);

2005 — «Пейзажи планеты» (Академический украинский театр драмы и музыкальной комедии, г. Николаев);

2007 — «Краски мира» (ОБЮ, г. Николаев);

2007 — «Встреча с морем» (ОБЮ, г. Николаев);

2008 — «Чудеса природы» (Академический художественный русский драматический театр, г. Николаев).

Он — участник многочисленных коллективных фотовыставок, в том числе и международных:

1998 — Фотовыставка «Мир природы» (г. Москва);

2002 — Международный практикум «Со-бытие» («Буджак 2002», Арциз, Одесская обл.);

2003 — Выставка художественной фотографии, посвященная 40-летию создания НФ «Корабел» (г. Николаев);

2010 — Международный конкурс «Парад победителей» (Израиль);

2012 — выставка фотографии членов НОО НСФХУ «Южный альбом — 2012» (г. Николаев).

Игорь Ермолаев — известный путешественник, аквалангист. С 2000 года — член Федерации подводного спорта Украины. На данный момент путешествовал почти по всему бывшему СССР, побывал в 60 странах мира (во многих — по несколько раз). С 1996 года — действительный член географического общества Российской Академии наук (Русское географическое общество). Инструктор по туризму Николаевского союза скаутов. Член научно-исследовательской организации «Космопоиск». Сотрудничает с Академией вольных путешествий (Россия). Руководитель девяти международных экспедиций:

1995 — Польша-Германия-Франция;

1996 — путешествие по Индии и Гималаям;

1997 — путешествие по Индокитаю;

2003 — экспедиция «Запад-Восток» по Средней Азии;

2003 — Абхазия;

2004 — трансконтинентальная экспедиция «От Атлантического океана — к Тихому океану» (установлено 2 рекорда);

2005 — скаутская экспедиция «Золотое кольцо России — север России»;

2005, 2008 — байдарочные походы в районе Северного полярного круга (Карелия);

2009 — Балканский полуостров.

Игорь Ермолаев увлекательно рассказал гостям библиотеки о своих путешествиях, о местах, где ему доводилось бывать, иллюстрируя рассказ фотографиями, вспоминая об интересных приключениях, сложных и опасных ситуациях. Опытный путешественник, Игорь Ермолаев дал ребятам много полезных советов, которые могут помочь им в самостоятельных путешествиях.

Презентация книги об Игоре Ермолаеве «Дорога никогда не кончается»

Автор: Unsvet

18.04.2012 10:23 - Обновлено 18.04.2012 10:35

В дополнение к рассказам Игоря Вадимовича была подготовлена книжная выставка об известных путешественниках и фотопутешествиях, об экзотических странах и фотографировании живой природы. Поблагодарив Игоря Ермолаева за интересную встречу, библиотекари пожелали ему однажды встать в один ряд с героями этих книг.